GPD feuille de T.D. n°5.

Ezercice 1. — On travaille dans I'espace affine R?. Soit
f: R? — R?
(,y) — (@) =(2,-3).
1. Montrer que f est une application affine.
Soit L(f) lapplication linéaire associée & f.
Donner Ker(L(f)).
Donner Im(L(f)).
Donner I'image de f.

Montrer que f est une projection.
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Quels sont les points fixes de f?
Exercice 2. — On travaille dans 'espace affine R?. Soit
i R? — R?
(z,y) — (¢¢) = (-2 +6,—y+3).
1. Montrer que f est une application affine.
Soit L(f) l'application linéaire associée a f.

Donner Ker(L(f) + Idg2).
Donner Im(L(f)).
Donner I'image de f.

Montrer que f est une symétrie.
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Quels sont les points fixes de f?

Ezercice 3. — On travaille dans I'espace affine R3. Soit
f: R — R3
(@,y,2) +— (¢y,7) = (z,2,2).
1. Montrer que f est une application affine.
Soit L(f) lapplication linéaire associée & f.
Donner Ker(L(f)).
Donner Im(L(f)).
Donner I'image de f.

Montrer que f est une projection.
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Quels sont les points fixes de f?



Ezercice 4. — On travaille dans I'espace affine R3. Soit

f: R — R3

(x,y,2) — (2/,y,7)=(—2x+6,—2+2,—y+2).
1. Montrer que f est une application affine.

Soit L(f) lapplication linéaire associée & f.
Donner Ker(L(f) + Idgs).
Donner Im(L(f)).
Donner I'image de f.

Montrer que f est une symétrie.
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Quels sont les points fixes de f?

Exercice 5. — On travaille dans 'espace affine R?. Soit
f: R? — R?
(z,y) — (@y)=(-2+6,y).
1. Montrer que f est une application affine.
Soit L(f) l'application linéaire associée a f.

Donner Ker(L(f) + Idg2).
Donner Im(L(f)).
Donner I'image de f.

Montrer que f est une symétrie.
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Quels sont les points fixes de f?

Ezercice 6. — On travaille dans I'espace affine R3. Soit
f: R3 — R?
(z,y,2) — (2y,7)=(—3y+32+3,—c+y—z+1,-2).
1. Montrer que f est une application affine.
Soit F' I’application linéaire associée a f.

Donner Ker(F).
Donner I'm(F).
Donner I'image de f.

Montrer que f est une symétrie.
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Quels sont les points fixes de f?




